

年前年后大奖不断喜讯频传 彩民大丰收

春节前后,彩民在走亲访友、与家人团聚的同时,还忙着中大奖。在腊月 and 正月里,湖南、湖北、黑龙江、广西等地彩民喜迎双色球一等奖,收获奖金的同时使家人过了个幸福圆满年。

湖南 随手写号码 彩民抱走 1276 万



随着“戊戌狗”年的临近,湖南彩市“旺”了起来,双色球第180018期开奖,全国共中出12注一等奖,单注奖金638万余元,湖南彩民收获其中2注。近日,幸运彩民胡先生在儿子的陪同下,来到湖南省福彩中心,领取了新年大礼——1276万余元的双色球大奖。

胡先生是地道的长沙人,购彩时间并不算长,只有5年多,

但他的购彩方式却很随性,不会刻意去福彩销售网点,没有每期必买,但走过路过却从不错过。几年来,胡先生从没想过研究号码走势图,每次购彩都是自选心仪号码进行投注,这次也不例外。2月10日晚,他散步途径家附近的福彩销售网点,进去后随手写下红球“02、12、13、18、25、27”蓝球“07”,似乎感觉不错,他投注了2倍,想到凑个10元整

数的彩资,之后又让站主机选了3注,然后就拿着彩票回家了。

2月12日下午3点多,胡先生在家看电视,突然想到前两天买的彩票还没对号码,就让儿子帮忙查看一下,小胡先看了一眼蓝球,发现中了,再逐一核对红球,发现投注2倍的那组号码与第18018期的开奖号码完全吻合,他兴奋地告诉爸爸中大奖了,胡先生拿过彩票再核对了一遍,确认中奖后,爷儿俩当即来到湖南省福彩中心,领取了1276万余元的新年大礼。

大奖来得太突然,“随性”的胡先生并未规划好奖金的使用,但他表示,先热热闹闹过好年,来年再好好想想怎么把日子越过越红火!

湖北 机选倍投 六旬老太喜领 1276 万

2月11日,湖北武汉一彩民凭借3注单式2倍倍投,仅花费12元,就幸运收获1276万元双色球大奖。2月13日,大奖得主戴女士(化名)带着儿子、女儿一行3人,现身湖北福彩中心领走了奖金。

年逾六旬的戴女士家在农村,没读过多少书。3年前,她来武汉帮儿子带娃。儿子见戴女士除了带娃没什么爱好,便每月给她一些零花钱,让她有时间与邻居玩麻将。除了打麻将,戴女士偶尔也去附近的福彩销售网点买几注彩票。她觉得,打麻将固然有趣,彩票也很好玩。戴女士并不是那种每期必

买的人,只是想起来了就去买一点。有时候2注,有时候3注,但一般会来个倍投。她觉得,买彩票是一种娱乐,至于中奖,要么不中,要中就中奖金翻倍。没想到,“奖金翻倍”的愿望还真的实现了。

2月10日星期六,戴女士路过福彩销售网点,进去让销售员机选了3注号码,老规矩,仍然是2倍倍投。2月11日双色球开奖,戴女士中了2注一等奖,但她本人并不知道。2月12日上午,儿子回家说,附近有福彩销售网点门前扎起了彩虹门,敲锣打鼓的,很热闹,说是有人中了1276万的大奖。儿子感慨地说:“你说这个

人是不是太幸运了!”“哦?”戴女士说,“我前天也在那里买了彩票。你快看看我这张彩票。”儿子接过彩票,拿出手机查看开奖号码。看着看着,母子俩不禁目瞪口呆:原来,这位幸运彩民,竟然就是戴女士本人!

对于奖金的使用,戴女士表示,儿子、女儿这些年在打工太不容易了,今年回家过个幸福团圆年。今后如果孩子们想创业,可以用这笔奖金支持一下。女儿还没出嫁,得为她准备个好嫁妆,另外,孩子们都还没买房子。现在有钱了,房子也该买了,以了做母亲的多年愿望。

黑龙江 复制废弃彩票 小夫妻除夕夜才知中 666 万



2月13日,福彩双色球第18019期开奖,号码“03、11、12、16、21、23+09”。据黑龙江省福彩中心数据显示,当期黑龙江省中一等奖1注,中奖彩票出自哈尔滨市,为一张“7+1”复式票,单

注奖金666万多元。

2月22日是春节后的第一个工作日,一清早黑龙江省福彩中心就迎接来了两位前来兑奖的彩民——姜先生(化名)和他的爱人。他们一进门就显得格外紧张,除了面戴口罩外,浑身上下也包裹的严严实实,这与春节后回暖的气温显得特别的“不搭”。姜先生在兑奖过程中非常谨慎,几乎不与工作人员交谈。在工作人员将兑奖的保密制度介绍后二人才慢慢放下了戒备。

据了解,现年30出头的姜先生已经是一位拥有近8年彩龄的老彩民。刚开始购彩时也曾幻想过中大奖后如何生活,可是时间一长幻想也就被冲淡了,但

每期买彩票却已成为了一种生活习惯。年前,姜先生与爱人一同采办年货,路过福彩销售网点自然要进去买上1注,但是由于爱人一直催促,他便将遗留在钱包内的一张废弃票拿给销售员照打后就匆匆离开了。因为年前很忙,姜先生也就忘记了查看中奖号码。直到除夕夜,姜先生在家中守岁,忽然想起自己买的彩票,便从钱包中找了出来,经查看竟然中了一等奖,当时他竟然不敢相信自己的眼睛,急忙叫来爱人一同查看,数遍之后才敢相信这一切竟是真的。因为春节期间彩市休市,所以节后第一个工作日,姜先生早早来到黑龙江省福彩中心兑奖。

广西 抽取乒乓球号码 彩民抱走 666 万“红包”



2月13日,福彩双色球第18019期开奖,当期双色球开出头奖8注,其中广西揽获1注,单注奖金为666万。据广西福彩中心数据显示,当期双色球一等奖落户柳江县,中奖票为一张花费420元的“10+1”复式票,意味着这位幸运彩民一举斩获了共670多万元的奖金。

2月14日,当大家都在忙着置办年货、准备过年的时候,大奖得主火速赶到了广西福彩办理兑奖手续,一脸腼腆的陈先生(化名)说:“真的是运气太好了,在农历年底能够收获到双色球的百万大红包。”据陈先生介绍,从第18001期

开始,每期购买双色球的金额都在上百元,全部采取复式投注。

说起选号方法,陈先生笑着说:“手气好也是有一部分原因的,因为这次的复式选号,是靠我自己摸乒乓球摸出来的号码,没想到摸出了个双色球头奖!这下置办年货的标准是更加高了,好好过大年,哈哈!”原来陈先生自己按照双色球的号码买了一套乒乓球,球上贴上双色球号码,每次选号就从箱子里面抽号码,小奖偶尔也能中出,这次,靠着这套乒乓球收获到了双色球提前贺年的百万大红包,真是运气来了挡都挡不住!

福建 守号十年中大奖 彩民不吃午饭来领 560 万



2月23日,福建省福清市,正躺在床上的刘先生噌地一下蹿了起来,大喊:“老婆,我中一等奖了!”此时正在做家务的刘太太却不以为意:“假的吧,又跟我开玩笑!”说起这段“中奖喜事”,坐在兑奖等候室的刘先生夫妇仍开心得合不拢嘴。原来,就在2月22日,福彩双色球第18020期开奖,来自福清的幸运彩民刘先生喜中560万元大奖。

说起中奖,刘先生表示,这多亏了自己当天抽空去福彩销售网点买了彩票。刘太太说:“我们那天聚会回来很累,直接就上楼休

息了,我都不知道他什么时候买的彩票。”对于这次买彩,刘先生倒是觉得非常正常:“我停完车以后看到福彩销售网点已经开门了,又正好赶上周四,那肯定要买上一张啦!”

买完彩票的刘先生并没有守着电视看开奖的习惯,所以当晚中得大奖的事,刘先生并不知晓。直到休息了一晚以后,第二天中午,躺在床上等着吃午饭的刘先生,用手机翻看前一晚的开奖号码,才发觉自己中了大奖:“这几个号码,我一眼就看出来了,是我守的号!”

发现中了大奖之后,刘先生一下子从床上弹了起来,一路小跑告诉妻子这个好消息。不过相比于激动的刘先生,刘太太却异常平静:“又和我开玩笑。”直到刘先生拿出彩票和妻子再次核对过后,刘太太才兴奋起来:“居然是真的!”

激动的刘先生已经顾不上吃午饭,带着妻子开车直奔福建省福彩中心领奖,他开心地说:“狗年开市第一期就能中大奖,这个年真是够旺!”

(三万整理)